







Исх. № 76-Д om 04/06/2021

Вице-президенту РАЕН, Директору ИРЭИ, д.э.н., профессору **Бураку П.И.** 

## Уважаемый Петр Иосифович!

Организаторы МАЭФ-2021 – Вольное экономическое общество России (ВЭО России), Российская академия наук (РАН), Международный Союз экономистов (МСЭ) – благодарят Вас за плодотворное сотрудничество и организацию работы региональной площадки III международного Московского академического экономического форума (МАЭФ-2021).

26-27 мая 2021 года состоялся МАЭФ по теме «Глобальная трансформация современного общества и национальные цели развития России».

Архитектура МАЭФ-2021 включала пленарное заседание в Российской академии наук, пленарные конференции на площадках ведущих ВУЗов и центров, заключительную пленарную сессию в Конгресс-холле ВЭО России, а также региональные и межрегиональные конференции и конгрессы, которые работали с 17 по 25 мая на 63 региональных площадках МАЭФ в 41 субъекте Российской Федерации.

Всего в мероприятиях МАЭФ-2021 приняло участие 8497 человек из 83 регионов России и 32 стран. В числе участников - ученые и эксперты, представители бизнессообщества, международных и российских общественных и научных организаций, государственных структур.

На пленарном заседании МАЭФ-2021 был дан старт обновленной масштабной архитектуре Форума, согласно которой в рамках МАЭФ начнут работу ежегодные отраслевые и тематические форумы.

Работу МАЭФ освещали ТАСС, «Российская газета», Общественное телевидение России и другие средства массовой информации. Видеотрансляции, обзоры МАЭФ, аналитические материалы Форума публикуются на сайтах <u>ВЭО России, МАЭФ, МСЭ, РАН, портале "Научная Россия"</u>.

Выражаем признательность за ценный вклад в проведение Московского академического экономического форума.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество и плодотворную совместную работу, направленную на содействие процветанию Российской Федерации.

С уважением,

Сопредседатель Организационного комитета МАЭФ, вице-президент ВЭО России

Care &

Ратникова М.А.